

## 正誤表

『作業療法白書 2021』に誤りがありました。謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

2023年4月  
一般社団法人日本作業療法士協会  
白書委員会

## 記

訂正箇所：114 ページ 「表 5-4 国家試験合格率・合格者の年次推移」の累計値

【誤】表 5-4 国家試験合格率・合格者の年次推移

年度(回)	受験者数	合格率	合格者数	累計
2016(第 52 回)	5,983	83.7	5,007	62,203
2017(第 53 回)	6,164	77.6	4,785	66,988
2018(第 54 回)	6,358	71.3	4,531	71,519
2019(第 55 回)	6,352	87.3	5,548	77,067
2020(第 56 回)	5,549	81.3	4,510	81,577

【正】表 5-4 国家試験合格率・合格者の年次推移

年度(回)	受験者数	合格率	合格者数	累計
2016(第 52 回)	5,983	83.7	5,007	85,132
2017(第 53 回)	6,164	77.6	4,785	89,917
2018(第 54 回)	6,358	71.3	4,531	94,448
2019(第 55 回)	6,352	87.3	5,548	99,996
2020(第 56 回)	5,549	81.3	4,510	104,506